

国际金价“逆袭” 反弹趋势明显

步入2015年,国际金价一改震荡下跌的颓势,持续反弹并成功站上1200美元/盎司,涨幅超4%。对于此波黄金价格的急升,业内分析认为,全球风险因素不断累积发酵、美元升息日期推迟和黄金实物需求是主要推升因素。

虽然国际金价在2013年和2014年连续两年收跌,但跌幅已大幅放缓。今年以来,国际金价开启“逆袭”之旅,从1180美元/盎司持续上涨至1230美元/盎司以上,反弹趋势明显。

对于金价的反弹,复旦大学金融研究中心主任孙立坚教授认为,仍需参考美元的走势。他说:“国际金价以美元计价,美元的上涨压制了金价,

但我们看到,相对于原油等其他大宗商品而言,黄金的跌幅却是最小的。尤其值得注意的是,今年以来,国际金价又出现了与美元同步上涨的情况。”

为什么近期黄金与美元出现了同步上涨?孙立坚认为,全球风险因素的不断累积和发酵是引发黄金避险需求的主要诱因。海通证券有色金属行业首席分析师钟奇表达了同样的观点,他说:“像油价暴跌、卢布危机、希腊危机重燃,还有欧美股市近期大幅震荡,这些都引发了投资人的风险厌恶情绪,纷纷抛掉风险资产,开始买入黄金寻求避险。”

当风险因素退潮后,黄金价格仍以美元为参考点,而支撑美元上涨的最大因素是美联储加息。对此,钟奇认为,近期美国经济数据较好,但也没有大幅打压金价,这说明美国经济复苏对金价的利空也已经消化。而今年对金价最大的利空因素美元加息,也要等到二季度此预期才逐渐走强,所以看好金价在今年一季度的表现。

民生证券研究院执行院长管清友同样表示,2015年第一次美联储加息,将“会比以往来的更晚一些”。他认为,美联储加息虽然是大势所趋,不管是从美联储目前释放的信号还是未来基本面的走势来看,这个时点不会太早。

“美联储加息日期推迟,那黄金价格上行的动力会更强劲。”中信期货分析师邹立虎认为,金价已经充分计入美联储在今年年中加息的预期,因此即便该预期兑现,金价也不会受到明显利空冲击。反而,当美国经济数据疲软,美元加息预期弱化时,国际金价向上的动力会更强。

此外,对黄金的实物需求也是支撑近期国际金价的重要因素。业内分析认为,占全球需求总量三分之一左右的中国黄金消费需求,在临近春节的这几周内将集中爆发。一名黄金交易员表示,银行和零售商正在为即将到来的春节囤积黄金。
新华社 记者王旺旺

【金融天地】

解困企业资金危局 服务产业链共赢发展

广东南粤银行:差异化对公业务模式成效初显

广东湛江集团是一家始建于1958年的老牌国有企业,作为全国最大的化肥生产企业之一,广东湛江已经历了近一个甲子的春秋岁月,但结缘于2012年的广东南粤银行却让其广东湛江集团站到一个发展机遇期的新起点。

处困境 优质服务施援手

作为国内最早一批的三农企业,广东湛江有着辉煌的历史:参与了磷肥、复合肥料国家标准的制订工作;独家拥有的磷肥生产工艺技术被国务院评为“中华之最”;曾荣获国家化工部部优产品称号等。

2012年11月,广东湛江提前感受到了寒意。尽管订单快速增长,原授信行却因贷款政策的变化难以满足企业融资需求,广东湛江不可避免地对资金紧张的压力。此时,以服务三农和中小企为己任的广东南粤银行关注到他们的难题,并主动伸出援手。

为及时缓解广东湛江资金困难问题,广东南粤银行迅速派出专业团队走访企业,进一步实地考察企业的财务状况、质押物情况。在确认湛江集团的资质后,广东南粤银行当即提出了对该企业的供应

链金融服务方案。以硫铁矿作动态质押作为营销切入点,围绕为客户提供最佳服务这一理念,迅速得到了广东湛江集团的高度认可。

在后续办理流程中,广东南粤银行更充分表现了主动为企业排忧解难的优质服务品质。为解决质物硫铁矿如何有效地质检、测量和监管这一难题,广东南粤银行几经周折,主动联系了中国物资储运广州公司(下称中储公司)作为该笔业务的仓储监管公司,最终圆满解决问题,并在一个月内完成广东湛江的授信工作。

当第一笔贷款到账的时候,广东湛江的负责人十分惊喜:“真没想到广东南粤银行的效率这么高,确实帮我们解决了燃眉之急”。广东南粤银行的暖心服务赢得了广东湛江集团的充分信任,为了深化双方的合作关系,两个企业迅速建立了战略合作关系。

创新产业链 金融共赢发展

目前,广东湛江已在广东南粤银行办理银行承兑汇票业务、贷款业务及贴现业务,累计业务发生额近4亿元。有了资金做后盾,广东湛江的业务发展走上了快车道,广东南粤银行也通过广东湛江这

一优质客户,业绩得到了拉升,贷款结构进一步优化。

加速起跑的不仅有广东湛江集团,还有其供应链下游的企业。为助力广东湛江的全产业链发展,广东湛江取得了广东南粤银行供货商的资质,为其下游公司开展多笔保兑仓模式的授信业务。业内人士称,通过产业链金融来发展对公业务,一方面可以助力整个产业上下游企业共同发展,增强客户的粘合力;另一方面则可以有效帮助银行自身扩大业务规模,实现对公业务的稳健增长。广东南粤银行在产业链金融方面的创新是值得肯定的,尤其针对现代农业这个领域先后推出“1+N”保兑仓、预付类融资等基于供应链的金融业务。

打造差异化对公业务模式

据介绍,广东湛江只是广东南粤银行创新产业链金融获益的个案之一,自2008年开始,该行高度重视供应链金融服务的发展和不断创新,以有效解决企业的融资难问题受到业界的高度肯定。

据悉,广东南粤银行的公司业务以客户群建设为基础,以“特色化、差异化”为重点,致力于打造富

有创新能力的公司金融业务模式。例如,为加快银行产品创新步伐,广东南粤银行在高级经营管理层下专设产品创新委员会。目前通过创新委研发落地的创新业务模式或品种已达15项,如定期存单收益权转让、轻松贷、福费廷、中小企业集优债等,极大丰富了金融产品种类,有效满足了不同客群需求。

此外,广东南粤银行还大力发展低资本消耗业务,提升对公理财产品研发力度和代理理财能力;并通过战略转型和业务转型,进一步优化全行业务结构。

创新带来高速发展。据统计,2014年,广东南粤银行公存款、资产保持稳定发展,其中无贷户存款和机构类存款占比从年初的30.8%上升至11月末的40.2%,对公有效客户数稳步提升11月末较年初增幅11.3%。

“近期建设公金条线的客户管理能力和重点产品开发能力,中期构建以客户为中心的公司金融事业群,远期成为中小企业综合金融服务商和地方政府财务顾问。”广东南粤银行的公司业务发展战略已然明晰,也值得期待。

靓女凯德广场喜中刮刮乐20万元大奖 宴会沾喜,知足五倍乐中奖

上周四,市福彩中心来了好几位帅哥美女,谈笑风生满脸喜气,原来其中的一位美女喜中了即开彩刮刮乐“5倍惊喜”20万元一等奖。这不,美女广而喜事几位好友陪伴领奖。

在领奖室里,中奖的美女小方(化名)倒是不多的言语,而身边的好友也许是对中得如此大奖的好奇和同喜,你我滔滔讲述着好友小方的中奖经历。

回湛参宴,凑热闹买彩

原来,小方是一位在市外工作的湛江女孩,年届20出头,因为参加一位好友的喜宴而回湛数日,参宴后第二天也就是中奖当天,久未回湛的小方约了好友大逛商场。

在凯德广场,她们又是逛街又是买彩票,不亦乐乎。说到买彩票最有兴趣的是小方的朋友小郑,每路过商场前的刮刮乐销售专卖亭她都是不忘买上几张刮一下才算过瘾。这回小方是凑热闹买上了刮刮乐彩票。

说起小方买的这张中奖彩票还是有一段,当时小郑买的是10元一张的“好运十倍”,而“门外汉”的小方就打趣说不要十倍的好运,看看我昨天是否沾了别人的喜气,就五倍喜也行。聪明的

销售员立马给她推荐了票面面值5元的“五倍惊喜”,小方爽快地拿下了两张。

宴会沾喜,五倍惊喜来

还不太熟悉对奖的小方把两张彩票全部刮开,慢慢地核对着票内的每个符号,结果在其中一张票里刮开的“中奖号码”是“07”,“我的号码”第三行数字依次出现了“14、07、37、32”,其中第二个数字07与“我的号码”07相同,于是再看到相应的奖金区显示的数字竟意外般出了好一串“¥200000”,小方刚开始以为是200元,心跳也开始加快,当逐个零数下来那是20万啊!这下小方的心可要出来了!

那时,小郑和另一位朋友正在为手上中了小奖的“好运十倍”而高兴不已,小方颤颤地把那张可能中了20万元的彩票举起摇了摇,我中了大奖!当时谁都以为她是开玩笑,接下来一看这下大家都“不平衡”了,20万啊,怎么能就落在了“黄毛丫头”手上了,小方这回确认了中奖成牛了,“有买就有中的机会,见者有份,兑了奖就一起HAPPY!”销售员这下子也兴奋起来,赶紧在亭头的宣传电子屏上放出了这一喜讯。

(晓往)



温馨提示:

双色球5亿元 大派奖活动仅剩5期

至1月13日晚,随着第2015006期双色球开奖结束,5亿元大派奖活动仅剩5期,将于1月25日即第2015011期双色球开奖结束后圆满画句。

该大派奖活动自2014年10月25日即第2014124期启动,至第2015011期连续进行40期一等奖派奖;该活动每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元;自第2014144期至第2015011期双色球连续进行20期二等奖派奖。每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖,由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。

走近福彩,走近刮刮乐 去年24地近1900人 见证真实

随着2014年12月“走近刮刮乐”陕西团活动的结束,2014年的“走近刮刮乐”活动圆满结束。去年,该活动共有来自24个省、市、自治区的37个参观团,近1900名彩民、投注站业主、媒体代表等不同身份的代表走进刮刮乐彩票的生产车间,见证了彩票生产过程的真实。

近年来,“走近刮刮乐·相聚梦工场”活动的开展有效扩大了刮刮乐彩票的宣传面和影响力,让销售人员和彩民更直观的了解刮刮乐的发展流程和印制生产流程,近距离了解刮刮乐文化。据悉,活动行程包括了中彩印制公司工作人员为大家讲解活动流程、发放安全承诺书和刮刮乐调查问卷。其中调查问卷环节是福彩中心收集了解基层销售员和彩民的真实想法,建立起上下层之间沟通交流的平台,以便对刮刮乐销售以及宣传工作开展。

“走近刮刮乐”活动的团队人员可实地参观“刮刮乐”彩票生产车间。中彩印制公司学习了法国现代彩票现金技术、经验,引进国外全套的先进设备与技术来确保奖符数据、生产过程的安全性。工作人员带领参观团成员从前期印刷、奖符喷印、奖符覆盖印刷、票面彩色印刷、折页工段到检验裁切包装,一一揭秘即开票从一张白纸到印刷成精美票面的全过程。先进的技术、规范的管理、有序的生产环节、精密的制作工艺……让参观团成员着迷和惊叹!

“走近刮刮乐·相聚梦工场”是中国福利彩票发行管理中心举办的实地开放即开票负责制生产全过程的大型营销宣传活动,通过让社会公众更好地了解网点即开票的公正性和安全性,享受网点开票给人们带来的乐趣。活动分批邀请全国各省(市)福彩参观团到中国福利彩票发行管理中心“刮刮乐”定点生产企业——北京中彩印制有限公司实地参观。

据悉,2015年,“走近刮刮乐”活动将计划举办60期,届时各省市参观团可报名参加,让我们继续牵手福彩“刮刮乐”,相约北京城!
(凝福)

中国福利彩票官方客户端正式上线

近日,中国福利彩票发行管理中心正式上线试运行官方手机客户端(安卓版),使用安卓手机的彩民这次可以率先尝鲜了。

首发安卓版 IOS版稍后发布

中国福利彩票官方客户端首期推出的是安卓版,彩民朋友可以登陆中国福利彩票官方网站(www.cwl.gov.cn)或扫描二维码(附图)进行下载。然而,使用苹果手机的彩民也不用着急,据了解,IOS版预计会在稍后发布,福彩的铁杆粉丝们要赶快下载试试!此外,需要注意的是,该客户端暂未支持使用微信“扫一扫”功能扫描二维码下载,请彩民朋友使用其他软件扫描或在电脑端下载安装程序后,将手机与电脑链接安装。

客户端实用功能“逐个睇”

这次中福彩中心隆重推出的官方客户端,内设“资讯、开奖、查询、体验、交流、活动”等六大实用功能。在“资讯”版块,彩民可查看有关世界各地以及全国各省福利彩票的最新动态,包括政策法规、公益活动、游戏玩法等;在“开奖”版块,可随时查询到双色球、7乐彩、3D等游戏的最新开奖信



息和历史开奖信息;在“查询”版块,可通过手机上的定位功能,马上查找周边的兑奖地址;在“体验”版块,可以尝试用自己的星座、生日,甚至姓名来组合挑选投注幸运号码;在“交流”版块,可通过常

见问题解答、意见反馈等功能与中国福利彩票进行互动交流;最后,在“活动”版块,则可第一时间了解全国各地近期正在举行的促销活动,再不用担心错过精彩的活动了!
(欣然)